



В краевой столице установлено местонахождение без вести пропавшего мальчика

В рамках расследования возбужденного уголовного дела о безвестном исчезновении 15-летнего подростка благодаря грамотной работе следователя следственного отдела по Прикубанскому округу города Краснодара и следователя-криминалиста краевого управления СКР при оперативной поддержке сотрудников районного отдела полиции было установлено местонахождение несовершеннолетнего.

Как ранее сообщалось, несовершеннолетний в августе 2023 года ушел из дома, в связи с чем территориальным следственным отделом незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки. К поиску ребёнка были подключены криминалисты, сотрудники полиции, МЧС и волонтеры. В связи с тем, что место нахождения пропавшего не было установлено, а также учитывая его возраст, было возбуждено уголовное дело.

19 октября несовершеннолетний был обнаружен в поселке Калинино, после чего доставлен к следователю. В ходе беседы мальчик сообщил, что в отношении него каких-либо преступлений не совершалось, а причиной ухода из дома стали конфликты с родителями.

Расследование уголовного дела продолжается, его ход находится на контроле руководителя следственного управления СКР по краю А.К. Маслова.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1833018>